
Eight in ten respondents say  
now is the time for the Canadian 
government to increase its 
investment in international 
development programs.

FOLLOW CONVERSATIONS ON  
GLOBAL DEVELOPMENT WE ARE 
HOSTING COAST-TO-COAST BY  
USING THE HASHTAG #ASKEWB.

Only 35% of respondents  
believe the federal government 
is responsive to the views  
of young Canadians on  
international development.

Nine in ten (91%) of respondents support combatting climate change, while  
90% advocate for reducing poverty and 87% call for action on gender inequality.

Q: % of respondents who believe it is ‘very’ or ‘extremely important’ for Canada to support...

Compared to our G7 counterparts, Canada ranks last in the level of development assistance provided.

Global Engagement (development and defense) G7 & Open Mid-sized Economies, 2015 Precent of GDP. Source: OECD Development Assistance Committee (DAC)

87% of respondents 
believe the new U.S. 
administration will have 
a negative impact on 
global development.

Only 9% of respondents believe Canada is succeeding at combating climate change, while just over half  
(57%) feel the federal government is succeeding at advancing key international development issues overall.

Q: % of respondents who believe the Canadian government is ‘very’ or ‘extremely successful’ at advancing...

Young Canadians 
overwhelmingly support 
action on global 
development & call on  
PM Justin Trudeau  
to represent their values.”

Engineers Without 
Borders Canada
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YOUNG CANADIANS SPEAK OUT 
ON GLOBAL DEVELOPMENT
When it comes to global development, young Canadians have strong views. A recent survey 
by Engineers Without Borders Canada shows overwhelming support for government action  
on global development issues like climate change, poverty and gender inequality.

FOR MORE INFORMATION ABOUT OUR  
“INTERNATIONAL DEVELOPMENT, CANADA AND YOU” SURVEY, 
VISIT: BIT.LY/EWB-GLOBAL

W W W. E W B.CA

http://www.bit.ly/ewb-global
http://www.ewb.ca



